8.3=

e a) Ha konko e pasHO |
| pounHa 2 Mmun S5 M obrkvHa. Konko

| meTpa e obuKonkara Ha npaeo-
| BIBITHUKA?

NPOW3BEeAEHNETO, ako eauHUSAT
MHOXWUTEN € 8, a ApYyrusT e pas-
nukaTa Ha yucnarta 32 u 287

5.0= 4
.5

8
10.5= 6

@ [MpaBObIrbIIHNUK UMa LK~

©) Hakonko e paBeH coopbT,
aKo eHOTO CbbUpaemo e npomns- |
BeJeHWEeTo Ha yicnata 3 m 5, a |

apyrotoe 157?

G

[lBama yyeHuuu CBu-

PAT Ha NMnaHo. Konko npbCTa Ha- |

TUCKaT KnaBuwmnte?

Otr:

@ KsagpaTtHa nexa uma |

ctpaHa 5 M. Konko metpa Ten e
Heobxoanma 3a orpaXkaaHeTo n?

oTr:

Otr:

ﬂ Ha Bcekn etax Ha Xu-

|

. nuueH 6nok mma no 5 Bpartu.
. PabotHnum ca 6osgucanu Bpa-

TUTE Ha 6 eTaxa n UM ocrtaear
oule 4 eTaxka. Kornko ca BCuYkuTe
Bpatn? C konko BosaucaHute

| Bpatu ca noeeye oT Hebosam-
caHuTe?

Otr:

@ MNogyepTan BepHUTE 3a-
- jauu:

5.6=6.5
6—5=5-6

2 EG=0%9
4.3+3=5.3




9 Konko e npoussepge-|

HUETO, aKO MHOXUTENUTE Ca.

»

a) 5 1 Han-rofiIMOTO €4HOo-
LM peHo Yncno;

EEIWREED

0) 4 v pasnukaTa Ha yucraTa |

42 n 38;
]

B) 4 n4UCnoTo, KoeTo e ¢ 27
rno-marnko ot 367

o Koe uucro e 3 nbTu rno-

rofisiMo ot pasnukata Ha 100 n 957?

m C kornko TpsibBa ga ce
yBENnu4yy Npon3BeLEHNETO Ha YMC-
narasu 3, 3a4a ce nosyyu npouns-
BEeOEHNETO Ha Yncnatas5un 5?

@ B rpagvHkaTta cu EBa
3acaguna Ha 2 pega no 5 3tom-
orona. UbdHanm 6 3rombiona.
Kornko oule He ca ubdHanmn?

OTr:

m [JoBpnH nma nosioBuH

METHLP Ten. Tpsibea oa Hanpaswu

MOJENN Ha PaBHOCTPAHEH Tpu-
bIBHUK CbC CTPaHa 5 cm u kBaa-
paT CcbC cTpaHa 4 cwm. e my
- CTWrHe nu TenTa?

@ 5§ o

@ [vnnsHa nsnpana 2 puaun
n 5 MbTU NOBEYE HOCHU Kbpru.

- KorKo puam 1 HOCHM Kbpru 06LLO
e nanpana unsaHa?
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